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БЕОГРАД - Амбасадор Русије у Србији Александар Чепурин изјавио је данас да цена
руског гаса до лета може да буде значајно смањена, као и да будућа траса за
снабдевање Европе гасом, када се за четири године заврши транспорт руског гаса
преко Украјине, мора прећи преко територије Србије.

  

  

"Ми полазимо од тога да траса за транспорт гаса мора да пређе преко територије
Србије", рекао је он на отварању Друге руско-српске привредне изложбе и Београдског
форума, која се одржава у хотелу Метропол палас у Београду.

  

Руска компанија "Гаспром" је раније изнела "чврст став" да гас за око четири године,
када истекне уговор са Украјином, више неће ићи у Европу преко те државе, већ ће се
транспортовати преко Турске и гасовода "Северни ток".

  

Планира се изградња четири цевовода, чије ће одредиште бити на турско-грчкој
граници, а предвиђа се да први буде завршен 2016. године.

  

Чепурин је рекао да су сада актуелна питања у области траснспорта гаса као замена
након одустанка од реализације "Јужног тока" и да се разматра питање како ће се
транспортовати руски гас за четири године након што престане транспорт преко
Украјине.
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Како је истакао, треба тачно проценити путеве, заинтересованост, наводећи да су у том
домену кључна три елемента - сигурност испорука, могућност да се обезбеде
загарантовани обими и конкурентна цена гаса.

  

"Имајући у виду да су се наши партнери пре више година определили и дефинисали
према маршути, ако не буде актуелних бирократских препрека, Русија је спремна да се
прикључи реализацији пројекта. Мислимо да је то веома важно питање не само за
извознике и за кориснике, већ и за земље југозападне Европе, целокупне Европе и
Европске уније", рекао је Чепурин.

  

Према његовим речима, цена руског гаса крајем прошле године и у првом кварталу ове
године се битно смањила и до лета може још да буде смањена.

  

"Цена руског гаса до лета може битно да буде смањења и то може да допринесе већој
потрошњи тог енергента", рекао је амбасадор Русије у Србији Александар Чепурин.

  

Лавров позвао на јачање билатералних односа Србије и Русије

  

Чепурин је  на отварају изложбе прочитао писмо министра спољних послова Русије
Сергеја Лаврова, који је позвао на учвршћивање билатералних економских односа Русије
и Србије

  

У поруци Лаврова се наводи да билатерални односи две земље бележе позитивну
динамику, чему је посебан подстицај дала прошлогодишња посета председника Русије
Владимира Путина Србији.

  

Лавров је оценио да ће привредна изложба бити корисна за економску сарадњу Србије
и Русије.
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Чепурин је казао да руско-српска пословна сарадња расте и јача у континуитету и навео
да је прошле године робна размена две земље износила 3,1 милијарду долара, што је
повећање за 40 одсто у односу на 2013. годину.

  

Како је истакао, испорука српске хране у Русију се прошле године удвостручена.

  

Он је навео да је Русија једна од прве три земље са којима Србија има највећу
спољнотрговинску размену.

  

Чепурин је рекао да очекује да ће вредност извоза пољопривредно-прехрамбених
производа из Србије у Русију у наредних годину, две достићи вредност од 500 милиона
долара.

  

Према подацима Привредне коморе Србије, Србија је у 2014. години извезла хране за
300 милиона долара, што је повећање од готово 67 одсто у односу на годину пре.

  

Министар спољних послова Србије Ивица Дачић је потврдио да су трговински доноси
Србије и Русије у сталном успону, и оценио да постоји значајан простор за унапређење и
динамичнији раст сарадње.

  

Дачић је рекао да је Србија заинтересована за раст и унапређење у сарадњи са Русијом
у области енергетике, инфраструктуре, туризма.

  

Према Дачићевим речима, руске компаније су у Србији присутне у банкарству,
железници, али да је жеља Србије да Руси буду присутни и у другим привредним
областима.

  

Изложба "Експо Русија - Србија 2015" и Београдски пословни форум, на ком учествује
око 100 предузећа из Русије, Србије и других земаља, биће отворени до 6. марта у
хотелу "Метропол".
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Током изложбе биће потписан и трилатерални инвестициони споразума о изградњи
фабрике за производњу котлова на пелет у Врању.

  

Организатори су најавили и округле столове о сарадњи у енергетици, саобраћају,
пољопривреди, медицини и образовању.

  

Изложбу организује Асоцијација за организацију сајмова "Зарубеж експо", а
суорганизатори су Међународна асоцијација светских фондова (МАФМ) и Привредна
комора Србије.

  

Очекујем да ће српски извоз хране у Русију достићи вредност од 500 милиона
долара

  

БЕОГРАД – Амбасадор Русије у Србији Александар Чепурин очекује да ће вредност
извоза пољопривредно-прехрамбених производа из Србије у Русију у наредних годину -
две достићи вредност од 500 милиона долара.
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  Он је на отварању руско - српске привредне изложбе у Београду подсетио да јеиспорука српске хране у Русију прошле године удвостручена.  Према подацима Привредне коморе Србије, Србија је у 2014. години извезла хране за300 милиона долара, што је повећање од готово 67 одсто у односу на годину пре.  (Танјуг)  
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